



ЗАТВЕРДЖЕНО

Проректор з науково-педагогічної роботи
УкрДУЗТ, керівник з закупівельної роботи

Іван СОЛОМНІКОВ

ОБґРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

На предмет закупівлі: Маршрутизатор TP-Link Archer C80 .

Адреса поставки товару : 61050, м. Харків, майдан Фейербаха, 8.

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Український державний університет залізничного транспорту; майдан Фейербаха, 7, м. Харків, 61050; код за ЄДРПОУ – 01116472; категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: ДК 021:2015 -32420000-3 Мережеве обладнання

Вид процедури закупівлі: (згідно вимог пункту 11 Постанови КМУ № 1178 від 12.10.2022): **закупівля без використання електронної системи.**

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. У замовника є необхідність у закупівлі мережевого обладнання для поліпшення матеріально-технічної бази вищого навчального закладу та забезпечення впровадження сучасних технологій в навчальних процесах. А також для проведення Єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ), Єдиного вступного іспиту (ЄВІ), Єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) та Національного мультипредметного тесту ЗНО. Технічні та якісні характеристики визначено відповідно до особливостей використання обладнання в закладі освіти з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі.

11.1. Очікувана вартість визначено виходячи з середньої ціни на ринку, яка склалась на даний час, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни постачальників, що містяться у відкритому доступі, на підставі розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін. Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого Наказу університету від 12.10.20 р. №126, становить **3390,00 грн.** (три тисячі триста дев'яносто грн. 00 коп.), в тому числі ПДВ 20%: **565,00 грн**

Фахівець

Соболева Н.В. тел.+3805001002 , e-mail: soboln@kart.edu.ua